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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DI RE ITOS DA CRIANÇA E 

DO ADOLESCENTE - CMDCA. Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e 

dezoito, na Casa dos Conselhos, sito à Rua Cândido Mata número quarenta e oito, no 

Município de Assis-SP, foi realizado a Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente de Assis, sob a presidência da conselhei ra Flávia 

Henrique da Silva. Estavam presentes os seguintes conselheiros: Titulares : Tathiane 

Rodrigues da Silva (SMAS), Kênia Elizabeth Vaz (SME), Sílvio José Benelli (Ensino 

Superior), Sidnei Frederico Diniz (PL} e Archimedes Becheli Filho (Clubes de serviço) 

Suplentes: Maísa Kamegawa Borazio (ORE), Antonio Carlos Perandré (SME), Almir 

Rogério Camolesi (Ensino Superior), Luiz Fernando Correia (SSPESP), Andreia Dias 

Alevato (ENG - até 12 anos), Viviane Soares Ramos (ENG Crianças de 12 a 18 anos), 

(Vanda Eda Leme Palma (ENG- Serviço Especializado) e Maria Cristina Gonçalves 

Pelegrini (PL). Visistantes: Sergio Domingos Vieira (Conselho Tutelar), Luciani Stela 

Franco Gambale (Aspat) e Rosielly Barbosa Valverde (ASPAT). A presidente do CMDCA 

Flávia Henrique da Silva iniciou a reunião, coloca em votação a ata de 04/07/18 que foi 

enviada anteriormente para análise dos conselheiros. É aprovada por unanimidade. 

Correspondências Recebidas: 1. Panfleto de divulgação das atividades desenvolvidas na 

Academia da Saúde; 2. Contabilidade da Prefeitura com informações de Prestação de 

Contas dos editais à serem lançados; 3. Monitoramento da telefônica- informações do 

Fundo; 4. Nosso Lar- enviou proposta para "Amigo de valor" Santander- valor de R$ 

271.409,34. Os conselheiros comentam sobre a mudança de horário da reunião, iniciar 

as 8 horas, a Presidente informa que o extrato bancário apresenta o saldo de R$ 

514.438,03 na conta do Fundo do CMDCA e que o total das doações de DARFS foram de 

R$ 271.902,66. Ordem do Dia: 1. Comissão da Conferência M unicipal- A Presidente 

esclarece que o prazo é de 01/08 à novembro e abe para inscrições. Fica constituída por: 

Sílvio José Benelli, Maria Cristina Gonçalves Pelegrini, Tathiane Rodrigues da Silva, lvone 

Marisa Depole e Almir Rogério Camolesi. 2. Comissão de Análise das documentações, 

monitoramento e visitas às instiruições -A Presidente explica como funcion a e abre 

para inscrições. Fica composta por: Sílvio José Benelli, Archimedes Becheli Filho, Sidnei 

Frederico Diniz, Almir Rogério Camolesi, Flávia Henrique da Silva e Vilma Bianchi. 3. 

Demanda do Conselho Tutelar- A Presidente, após debate em plenária, destaca a 

necessidade de garantir em Lei Orçamentária a capacitação continuada do Conselho 

Tutelar, que levando em conta os dados do IBGE, Assis não têm número de habitantes 

que justifique a abertura de mais um Conselho Tutelar; que o Conselho Tutelar não têm 

atribuição para fazer ações punitivas a funcionários e sim o administrativo da Prefeitura; 

discutido também que Assis não têm Casa do Acolhimento do Adolescente que é uma 
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internamente que estão atendendo sempre que solicitados e que já so licitou a 

construção de uma casa para acolher adolescentes e a Prefeitura alegou falta de 

recurso. O assunto é amplamente discutido e todos concorda m que é de grande 

importância para o Município. 4. Edital 2018 - A Presidente explica a questão 

orçamentária, doações casadas e darfs. Abre para a plenária sobre o valor que será 

estipulado para concorrer no edital e explica o processo: São 11 institu ições cadastradas 

no Conselho, 01/08- Divulgação do Edital, de 01 a 27/08- Entrega da documentação 

conforme o edital, 28/08 - Análise da documetação pela Comissão, 31/08 - reunião 

extraordinária para divulgação da finalização do edital e 05/09- assinatura do termo de 

fomento para liberação do recurso. Esclarece que este recurso deve ser gasto até 

31/01/19. Fica acordado pela Plenária o valor total para o edital de R$ 350.000,00. S. 

Editalltaú Social- Feita a inclusão de pauta para informar que a ASPAT vai concorrer 

no valor de R$ 70.000,00. Nada mais a tratar, a Presidente encerra a reunião 

agradecendo a presença de todos e para constar, eu, Nelma Maria de Ol iveira, secretária 

da Casa dos~/YI~oO~M aaç~e17t~~ue após lida, será por todos assinada. Assis 
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